
Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/2ca97d80

Name: Wiederholungsaufgaben 27.09.2016

6 Berechne!  / 6
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1 Berechne!  / 6

866 + 974 = []
511 + 393 = []

505 + 928 = []
80 + 989 = []

330 + 114 = []
656 + 939 = []

3 Ein Bauer erntet 40 Kilogramm Kartoffeln. Pro Monat benötigt seine Familie 9 Kilogramm. Wie
lange reichen die Kartoffeln?

 / 3

4 332 Blätter Papier wiegen 2101 g.  / 8

a) Wie viel g wiegen 555 Blätter der gleichen Sorte?
b) Wie viele Blätter wiegen 136 g der gleichen Sorte?

5 Bäcker Schmidt hat es diesmal gut gemeint. Seine Brötchen sind 1% schwerer als sonst.
Normalerweise wiegen diese 10 g. Um wie viel Gramm sind die Brötchen gewachsen?

 / 4

2 Berechne!  / 6

966 - 178 =[]
850 - 741 =[]

336 - 756 =[]
711 - 479 =[]

286 - 933 =[]
179 - 374 =[]

Punkte: / 33
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